
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

імені В.Н. КАРАЗІНА  

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

02.09.2014 м. Харків       № 0101-054 

Про    особливу    відповідальність науково-

педагогічних, педагогічних, наукових 

працівників 

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» і Статуту університету на науково-

педагогічних, наукових і педагогічних працівників покладається обов'язок прищеплювати 

особам, які навчаються, любов до України, виховувати їх у дусі українського патріотизму і 

поваги до Конституції України та державних символів України. На науково-педагогічних, 

наукових і педагогічних працівниках лежить підвищена відповідальність за виховання у осіб, 

які навчаються, високих моральних цінностей, готовності служити Батьківщині і власної 

відповідальності за долю держави, за зміцнення в студентському середовищі розуміння 

значущості збереження цілісності України та зміцнення української державності. Недотримання 

або порушення науково-педагогічними, науковими і педагогічними працівниками законодавства, 

участь в антидержавній діяльності тягнутимуть за собою правові наслідки, визначені 

законодавством України. 

Па виконання рішення конференції трудового колективу університету від 29 серпня 2014 

року, відповідно до листа Міністра освіти і науки України від 29.07.2014 р. № 1/9-382 

«Про особливу відповідальність педагогічних та науково-педагогічних працівників». 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ 

1. Деканам факультетів, завідувачам кафедр, керівникам структурних підрозділів  

нагадати науково-педагогічним, педагогічним і науковим працівникам, що відповідно до 

Закону України «Про вищу освіту» і Статуту університету на них покладається обов’язок 



прищеплювати особам, які навчаються, любов до України, виховувати їх у дусі 

українського патріотизму і поваги до Конституції України та державних символів України.  

2. Деканам факультетів, завідувачам кафедр, керівникам структурних підрозділів  

попередити науково-педагогічних, педагогічних і наукових працівників, що відповідно до  

Закону України «Про освіту» та Кодексу законів про працю України вони несуть особливу  

відповідальність за порушення законодавства, участь чи пособництво антидержавній  

діяльності. Такі вчинки можуть розцінюватися як аморальні проступки, не сумісні 

з продовженням роботи.  

3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою . 
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